

Projekt Střední průmyslové školy v Trutnově se řadí k nejnákladnějším. Ale investice se vyplácí

Trutnov – Českému průmyslu chybí podle odhadů Asociace exportérů 70 tisíc lidí. Od vysokoškoláků až po dělníky. Boj o získání dětí do technických oborů je celostátním problémem. Také na Trutnovsku chybějí pracovníci těchto oborů ve firmách, ale situace se začíná zvolna zlepšovat.

Například trutnovská Střední průmyslová škola se dočkala od kraje v uplynulém období výrazné podpory výuky technických oborů. Celkové výdaje projektu činily 35,2 milionu korun, z toho dotace 27,9 milionu korun. Finančním rozsahem je tento projekt nejnáklad-

nějším v Královéhradeckém kraji. Škola si stojí velmi dobře a spolupracuje i s místními významnými zaměstnavateli. U málokterého odvětví je propojení škol a výrobních podniků tak důležité jako ve strojírenství. Trutnov má oboustrannou spolupráci zažitou již roky a těží z ní jak Střední průmyslová škola, tak jednotlivé závody. Bez kvalitních zaměstnanců není zvládnutí špičkových technologií možné. Například společnost Continental Automotive Czech Republic, která je s více než 1000 zaměstnanci nejvýznamnějším zaměstnavatelem v Trutno-

vě, s průmyslovkou spolupracuje již od počátku svého působení. Umožňuje studentům absolvovat odborný výcvik nebo výrobní praxi přímo ve firmě, prázdninové brigády, každoročně poskytuje finanční pomoc při obnově vybavení odborných učeben. Významně se na rozvoji školy podílí i firma Kasper Kovo. Její majitel Rudolf Kasper i letos tradičně předal škole dar 200 tisíc korun na vybavení. Průmyslovka má se společností Kasper Kovo uzavřenou smlouvu o vzájemné spolupráci, která zahrnuje odborné praxe žáků, exkurze do provozů firmy i nábor

budoucích pracovníků. Investice do modernizace vzdělávání na průmyslovce přináší ovoce. Škola je pozitivním příkladem, že pokud se vytvoří pro studium technických oborů podmínky, zájem stoupá. „Letos k nám oproti loňsku nastoupilo o 35 studentů více než loni. Studují ve 24 třídách, z toho v 8 třídách učebních oborů a v 16 třídách studijních oborů zakončených maturitou,“ uvedl včera ředitel školy Vladislav Sauer a dodal, že výrazná modernizace přispěla k navýšení zájmu studentů a je účelnou investicí pro rozvoj školy do budoucna. (jm)